

Petr Havlíček

Struktura herního výkonu – trendy vybraných ukazatelů individuálního a týmového herního výkonu ve specifickém zaměření

Vedoucí práce: PhDr. Mario Buzek, CSc.

Řešena problematika patří v oblasti děje utkání mezi dosti podstatné, neboť sledovaný herní systém je významným, především ve vztahu ke kritériu úspěšnosti herního výkonu v utkání. Z tohoto důvodu je vhodné průběžně sledovat parametry tohoto jevu, jak ve smyslu kvantitativním, tak i kvalitativním. Daný záměr diplomant zpracoval na 100 stránkách textu, včetně obrázků, tabulek a grafických schémat, doplněný o přílohovou část.

Teoretická část, jednoduchým způsobem, ať již problémově nebo kompilačním způsobem, vymezuje oblasti sportovního tréninku, sportovního výkonu a děje utkání. Přes zařazení rychlého protiútku do herně týmové problematiky, domnívám se, že v textu absentují determinanty individuálního herního výkonu a jejich podíl na realizaci rychlého protiútku. Zařazení pojednání o kvantitativní a kvalitativní analýze, do teoretické části, není příliš vhodné, tuto pasáž mohl diplomant uplatnit v části metodologické. Po formální stránce nutno vytknout nevhodnou práci s textem (nedostatečné využití textu na jednotlivých stránkách). *Cíl a úkoly práce* mají svoji logiku a jsou zaměřeny k vlastnímu šetření, rovněž hypotézy mají svoji logičnost zpřesňující možné některé kvantitativní či kvalitativní výstupy. Metodologická část se snaží o přesnou specifikaci použitých metod, včetně vymezení pozorovaných jevů pro kategoriální systém. Určitou výtku lze vznést k absenci kategoriálního vymezování v dřívějších pracích tohoto zaměření.

Vlastní výzkum šetřil široký soubor týmových výkonů v jednotlivých utkáních. Autor stanovené jevy přehledně zpracoval do tabulek se snahou o jejich integraci při interpretaci do praxe. Výsledky jednotlivých proměnných podporují současné požadavky na moderní trendy v pojetí elitního fotbalu, které ukazují na možnosti jejich aplikace do tréninkového procesu. Autor na základě výsledku a principu integrace utkání a tréninkového procesu se pokusil o určitou typologii s vymezením podstatných znaků činnostní struktury. Uvedená praktická cvičení ale komplexně nesplňují požadavky technologie nácviku a autor tento nutný předpoklad nevyužil dostatečným způsobem. Při obhajobě doporučuji přesněji vymezit doporučení pro praxi a detailněji charakterizovat nácvik této činnostní charakteristiky

Hodnocení:

Diplomant, přes některé peripetie v teoretické části, zpracoval uvedený záměr přehledně s konkrétními daty, uplatnitelné jak v teorii tak i praxi. Rovněž po formální stránce práce nemá podstatné nedostatky. Doporučuji k obhajobě se vstupní známkou velmi dobře.

25.9.2008

PhDr. Mario Buzek, CSc.

